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[bookmark: RANGE!A1:G36]Příloha č. 1 – Formulář projektového záměru
Výzva č. 11 k předkládání záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu
„MAS KRAJ ŽIVÝCH VOD – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ“
VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. VÝZVA IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1

Informace:
Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje.
V rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS Kraj živých vod provedena administrativní kontrola. Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Kraj živých vod, jakožto výběrový orgán. Výbor partnerství MAS Kraj živých vod, jakožto rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Kraj živých vod. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS21+.
Postup hodnocení záměrů je uveden ve směrnici MAS Kraj živých vod „Směrnice pro realizaci programového rámce IROP: Transparentnost hodnocení a výběru projektů, zamezení střetu zájmů“. Směrnice je zveřejněna na:  https://www.krajzivychvod.cz/vyzvy-2021-2027/irop-2/irop-2/
Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 48 IROP, a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). 
Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (vždy v aktuálním znění).
Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop

Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat prostřednictvím datové schránky MAS Kraj živých vod t2unygu
Před odevzdáním smažte tuto první stranu s informacemi. 



Projektový záměr
	NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 
	 doplňte

	ZAŘAZENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU DO INTEGROVANÉ STRATEGIE 
	oficiální název MAS
	MAS Kraj živých vod, z.s.

	
	číslo a název opatření PR IROP 
	1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity

	
	číslo a název výzvy ŘO IROP
	 48. Výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1

	
	číslo a název výzvy MAS
	Výzva č. 11: MAS Kraj živých vod – IROP – Vzdělávání

	IDENTIFIKACE ŽADATELE
	úplný název žadatele
	vyplňte úplný název žadatele (z rejstříku)

	
	sídlo žadatele 
(ulice č. p./č. o., obec, psč)
	 doplňte

	
	IČO/DIČ
	 doplňte

	
	právní forma
	 doplňte

	
	statutární zástupce žadatele
(jméno, příjmení, tel., e-mail)
	  doplňte

	
	kontaktní osoba 
(jméno, příjmení, tel., e-mail)
	 doplňte



Informace o projektu:
	Popis projektu a podporované aktivity projektu:

	Stručně popište Váš projekt a podporované aktivity. Aktivity musí být v souladu se 48. výzvou IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD) a specifickými pravidly této výzvy. 







	Cíle projektu:

	Stručně popište, jaké jsou stanovené cíle projektu.




	Zdůvodnění potřebnosti projektu a popis stávajícího stavu:

	· zdůvodněte potřebnost projektu
· popište stávající stav





	Místo realizace projektu:

	Uveďte místo realizace projektu (adresa, identifikace pozemků apod.)



	Počet obyvatel obce, kde jej projekt realizován (k 1. 1. 2022):

	Uveďte počet obyvatel


	Připravenost projektu:

	Stručně uveďte stav připravenosti projektu, jaké dokumenty potřebné k realizaci projektu má žadatel k dispozici, např. prováděcí studie, podklady pro hodnocení, analýza nákladů a výnosu, stavební povolení atd.

Pro věcné hodnocení je nutné uvést, zda projekt zahrnuje environmentální aspekty.




	Předpokládané datum podání žádosti o podporu do výzvy ŘO:
	Uveďte ve formě (měsíc/rok). Počítejte, že věcné hodnocení záměru ze strany MAS může trvat přibližně měsíc. Uvažujte, že vyjádření o souladu záměru se SCLLD MAS Kraj živých vod je vydáváno na 60 kalendářních dnů.

	Předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu: 
	Uveďte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu může být zahájena před podáním žádosti o podporu, nejdříve však 1. 1. 2021.

	Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu:
	Uveďte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu (plné žádosti o podporu do MS21+). Dle výzvy nejpozději 31.5.2028.

	Vazba projektu na projekty žadatele financované z dalších dotačních zdrojů:

	Uveďte vazbu na další projekty, pokud je to relevantní. 





Financování projektu:
	Celkové výdaje projektu
	Uveďte celkové výdaje projektu = Celkové způsobilé výdaje + Nezpůsobilé výdaje
	Kč

	Celkové způsobilé výdaje (CZK)
	Uveďte Celkové způsobilé výdaje projektu (maximum je definováno výzvou)
	Kč

	Podpora – dotace (CZK)
	Dotace je 95 % z celkových způsobilých výdajů projektu (maximum je definováno výzvou)
	Kč



Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení:
	Soulad projektu se strategií obce či mikroregionu:

	Uveďte, zda a jakým způsobem je projekt uveden ve strategickém dokumentu obce nebo mikroregionu. Uveďte odkaz na webovou stránku, kde je zveřejněn strategický dokument, na který odkazujete. Uveďte stranu nebo kapitolu strategického dokumentu, kde je přímo uveden váš projektový záměr. Pokud ve strategickém dokumentu (nebo platném akčním plánu k tomuto dokumentu) není přímo zařazen váš záměr, uveďte aspoň odkaz na kapitolu nebo stranu, kde je rámcově řešeno téma vašeho projektu na relevantním území. Podrobnosti o hodnocení souladu projektu se strategií obce či mikroregionu jsou uvedeny v příloze č. 3 výzvy MAS.










Indikátory projektu:
	Kód
	Název indikátoru
	Měrná jednotka indikátoru
	Výchozí hodnota indikátoru
	Cílová hodnota indikátoru

	509 031
	Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 
(Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben vyjádřená jako maximální počet žáků / studentů, kteří je mohou v jednom okamžiku využít. Kapacita učebny nezahrnuje učitele, rodiče, pomocný personál nebo jiné osoby, které mohou zařízení také používat. Modernizace nezahrnuje energetickou inovaci ani údržbu a opravy.)
	osoby
	
	

	509 041
	Počet modernizovaných odborných učeben
(Indikátor měří počet rekonstruovaných či nově vybavených odborných učeben, bez rozlišení jejich zaměření.)
	učebna
	
	

	500 501
	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok 
(Roční počet jedinečně registrovaných žáků/studentů využívajících podporovaná vzdělávací zařízení. U dosažených hodnot by měl být výpočet proveden ex post na základě počtu a velikosti skupin žáků/studentů využívajících zařízení alespoň jednou v průběhu roku po ukončení intervence. Výchozí hodnota ukazatele se týká počtu uživatelů podporovaného zařízení odhadovaného pro rok před zahájením intervence, a pro nově budovaná zařízení je nulová. Ukazatel nezahrnuje učitele, rodiče, pomocný personál ani jiné osoby, které mohou zařízení také používat.  Ukazatel zahrnuje vzdělávací zařízení, jako jsou školy a univerzity, které jsou nově budovány nebo modernizovány, a modernizace nezahrnuje energetickou inovaci ani údržbu a opravy.)
	uživatelé/rok
	
	

	500 002
	Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení
(Jedná se o počet podpořených vzdělávacích zařízení, zapsaných ve školském rejstříku/rejstříku škol a školských zařízení a rovněž jiná vzdělávací, výchovná apod. zařízení, která spadají svým tematickým zaměřením do daného operačního programu.)
	zařízení
	
	

	 
	Můžete doplnit další indikátory dle výzvy relevantní pro záměr
	 
	 
	

	
	Lze přidat nebo ubrat řádky

	
	
	





Seznam příloh:
	Příloha č. 1
	Doplňte plnou moc, je-li relevantní.

	Příloha č. 2
	Doplňte další přílohu týkající se zahrnutí environmentálních aspektů v projektu, je-li relevantní.

	Příloha č. 3
	Doplňte další přílohy, jsou-li relevantní.



Verifikace projektového záměru:
	Místo a datum:
	doplňte

	Jméno a příjmení statutárního zástupce/pověřeného zástupce:
	doplňte

	
podpis předkladatele projektového záměru: (elektronický podpis): 

	Elektronicky podepište
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Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje.
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vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD


 


MAS Kraj živých vod


. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti 


o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v


 


MS21+.


 


Postup hodnocení záměrů je uveden ve směrnici MAS Kraj živých vod „Směrnice pro realizaci 
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  1     Příloha č. 1  –   Formulář projektového záměru   Výzva č.  1 1   k   předkládání záměrů v   rámci Integrovaného regionálního  operačního programu   „MAS   K RAJ ŽIVÝCH VOD   –   IROP   –   V ZDĚLÁVÁNÍ “   V AZBA NA VÝZVU  ŘO   IROP:   48 .   V ÝZVA  IROP   –   V ZDĚLÁVÁNÍ   –   SC   5.1     Informace:   Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje.   V   rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS  Kraj živých vod   provedena administrativní  kontrola. Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise  MAS Kraj živých vod,  jakožto výběrový  orgán.  Výbor partnerství MAS Kraj živých vod,   jakožto  r ozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude  vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD   MAS Kraj živých vod . Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti  o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v   MS21+.   Postup hodnocení záměrů je uveden ve směrnici MAS Kraj živých vod „Směrnice pro realizaci  programového rámce IROP: Tran sparentnost hodnocení a výběru projektů, zamezení střetu zájmů“.  Směrnice je zveřejněna na:   https://www.krajzivychvod.cz/vyzvy - 2021 - 2027/irop - 2/irop - 2/   Po výběru projektových zámě rů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č.  48   IROP,  a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v   kompetenci Centra pro regionální  rozvoj (CRR).    Věcná způsobilost je definována v   Obecných a Specifických pravidlech pro ž adatele a příjemce výzvy č.  48   IROP (vždy v   aktuálním znění).   Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde:  https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy - 2021 - 2027/vyzv y/48vyzvairop     Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednajících jménem žadatele  (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné  zaslat prostřednictvím  datové schránky MAS Kraj živých vod  t2unygu   Před odevzdáním smažte tuto první stranu s   informacemi.         

